

# MESTO STARÁ ĽUBOVŇA

Obchodná 1  
064 01 Stará Ľubovňa

Váš list číslo / zo dňa  
- / -

Naše číslo / značka  
- / -

Vybavuje / linka / e-mail  
052/43 15 231  
marek.slacer@staralubovna.sk

Stará Ľubovňa  
14. 07. 2021

**Vec:**

## DOPLNENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV K ZVEREJNENEJ VÝZVE

Mesto Stará Ľubovňa, ako verejný obstarávateľ podľa § 7 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) po dopyte odpovedí na otázky zaslané od jedného uchádzača dňa 14.7.2021 upresňuje súťažné podklady na zákazku pod názvom „Stará Ľubovňa – Uzol kultúry - Obstaranie prác a služieb spojených s propagáciou a polygrafickými nákladmi (Grafika a Tlač).“, ktorá bola uverejnená na webovom sídle verejného obstarávateľa dňa 7.07.2021 nasledovne:

- 1. „Či môžeme zabezpečiť tlačiarenské služby aj napriek tomu, že by sme ich len sprostredkovali?“**

**Odpoveď:**

V Prílohe č. 1 Špecifikácii sa na konci dokumentu píše (v spoločnej časti pre obe časti), že uchádzač musí mať platnú živnosť s predmetom podnikania v danom obore (ZRSR) / alebo musí byť spoločnosť podnikajúca v danom obore s príslušným zapísaným predmetom podnikania. To znamená, že ak máte daný predmet podnikania (Tlačiarenské služby), tak môžete poskytnúť aj ponuku na tlačiarenské služby aj napriek tomu, že by ste ich len sprostredkovali. Ak takýto predmet podnikania nemáte, bohužiaľ nespĺňate podmienky pre poskytnutie ponuky pre časť 2. Tlačiarenské služby. No, je možné podávať ponuku len na jednu časť výzvy / zákazky. To znamená, že je možné predložiť napríklad len ponuku na časť 1. Grafické služby. Na časť 2 nemusíte predkladať ponuku a naopak.

- 2. „Či je možnosť nejakej zálohovej platby alebo ako to je s financovaním, v dokumente sa o tom píše, že môžeme pýtať financie až keď odovzdáme zákazku t.j. až na budúci rok alebo to bude financované po častiach podľa podujatí?“**

**Odpoveď:**

Vo výzve v bode 5.3. sa píše: „Predávajúcemu sa neposkytne žiadny preddavok“. Preto takáto možnosť preddavku či zálohovej platby nebude možná. Taktiež sa v návrhu zmluvy píše v kapitole V.:

Bod 2 - Platby budú realizované čiastkovo na základe Objednávateľom vystavených objednávok a Dodávateľom vystavených faktúr.

Bod 3 - Lehota splatnosti faktúry je 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľom

**3. „V požiadavke píšete, že súčasťou zákazky majú byť aj fotografické služby, ale tie nie sú zahrnuté v rozpočte?“**

**Odpoveď:**

Fotografické práce sú spomenuté v prílohe č. 1 Špecifikácia, v časti 1. Grafické práce, v podčasti Bienále vizuálneho umenia – príprava katalógu. Ide iba o informatívny popis aktivít v rámci toho daného podujatia. Fotografické práce nie sú súčasťou predmetu tejto výzvy. Tou sú iba spomenuté grafické služby na už nafotených fotografiách. Ďakujeme za upozornenie, predmetný opis upravíme, aby nebol zavádzajúci.

Všetky potrebné informácie ku správne predloženiu cenovej ponuky ako aj vyššie spomenuté doplnenia nájdete v prílohe tohto emailu, alebo na stránke <https://www.staralubovna.sk/item/obstaranie-prac/>

Verejný obstarávateľ touto korekciou nepristúpil k zmene termínu predkladania súťažných podkladov podľa bodu 13.2. lehota na predkladanie ponúk uplynie dňa 19.07.2021 o 10:00 hod..

V Starej Ľubovni, dňa 14.07.2021

S pozdravom

MESTO  
064 01 Stará Ľubovňa

.....  
**PhDr. Ľuboš Tomko**  
**primátor mesta**